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１                                 [九州大] 
関数 −−= を考える。ただし ππ ≦≦− とする。さらに

π≦≦ に対して ( )−= π とする。このとき 次の問いに答

えよ。
= となる を求めよ。

関数 = のグラフの概形を描け。
を求めよ。
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２                                 [東京大] 

＞ を定義域とする関数
−
−= について 以下の問いに答えよ。

関数 = ＞ は 実数全体を定義域とする逆関数をもつことを示せ。す
なわち 任意の実数 に対して = となる ＞ がただ つ存在することを

示せ。
前問 で定められた逆関数を = ）＜＜ ∞∞− とする。このとき 定積分

を求めよ。
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３                                [東京工大] 
以下の問いに答えよ。

自然数 に対し =
π

を求めよ。

次の不等式を示せ。

( )−− ππ
≦≦ ≦≦

を正の数とし を超えない最大の整数を [ ]で表す。 [ ]が奇数のとき次の不
等式が成り立つことを示せ。

( )( [ ] )−−− ππ
≦≦
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